TALLER PARA PADRES DE PRIMER AÑO DEL ITS VILLADA
CRE – CIMIENTOS

“Nuestro hijo desborda las ropas infantiles.
Se encorva para retener su huidiza infancia,

pero el cuerpo se le echó a crecer 

hasta quedarle grande.

Desconcertado, atina apenas a acomodar los brazos

en los propios brazos, 
y las piernas en las nuevas, largas,

que temen y ansían caminos inquietantes, 

una mano tomada de las nuestras

y con la otra alisándose las tiernas, escandalosas alas.”

                                                                              Eliahu Toker

Cre – cimientos. Porque para crecer se necesita cimientos donde apoyarse, y esos cimientos los ponemos los adultos cumpliendo la función paterna, los que le dieron, al adolescente de hoy, un piso donde apoyarse y un lazo, en el cual sujetarse a ellos, a los padres, a esos primeros otros cuyo anudamiento al niño lo convirtieron en sujeto.

En este Taller, no brindaremos consejos, no daremos recetas ni repetiremos fórmulas, pero sí abriremos un espacio. Un espacio donde podamos empezar a preguntarnos desde qué lugar nos podemos posicionar para acompañar a nuestro hijo en esta etapa de la vida: La adolescencia. 
Cada padre y cada hijo es único, y la relación que se construye en ese vínculo es particular. Por eso tal vez, lo que sirve para unos, no sirve para otros. Incluso los mismos padres, son diferentes con cada hijo. La función materna y paterna nos interpela, desde los ojos de cada niño y según lo que ese hijo en particular evoca en nosotros.
Hoy nos reunimos para conversar, lo que implica escuchar, pero también decir, en esta experiencia a la que llamamos Taller, porque se intenta promover la expresión de todos los participantes posibilitando un análisis crítico individual y grupal que favorece la construcción de nuevos conocimientos, en este interactuar con otros.
La adolescencia de nuestros hijos, es también una nueva oportunidad para los padres de refundar vínculos, sabiendo que no hay una fórmula ni un método, porque no hay reglas que se apliquen a todos. 
Deseando acompañarlos en este camino, asentando los cimientos que uds. como familia pusieron, para construir sobre ellos, dejamos abierta la puerta de este encuentro para posibilitar la comunicación entre su casa y la nuestra.
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